



ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΑΠΟΦΑΣΗ Αρ. Β 965

ΑΙΤΩΝ ΤΟΝ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟ	BOLTON HELLAS
ΚΑΤΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	A / 5847 / 06.03.2024 με θέμα BOROTALCO INTENSIVE (AEROSOL & ROLL ON)

ΗΜ/ΝΙΑ & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟΥ	B 964 / 29.03.2024
ΗΜ/ΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	17.04.2024
ΗΜ/ΝΙΑ & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	B / 965 / 19.04.2024

ΣΥΝΘΕΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ	N. ΜΠΙΛΙΡΗΣ Σ. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ Υ. ΚΟΣΜΕΤΑΤΟΥ Ε. ΜΟΥΣΑΜΑ Ε. ΣΙΣΑΜΗ Γ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ	ΕΙΡΑ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΙΤΗΣΕΕ ΣΔΕ ΕΞΩΘΕΣΜΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΕΔΕΕ ΕΙΗΕΑ
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ	M. SANTI Π. ΛΕΟΝΤΙΑΔΟΥ Γ. ΤΣΑΚΑΛΑΚΗΣ Ζ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ Δ. ΣΟΥΡΛΑΣ Α. ΜΟΥΣΑΤΟΥ	BOLTON HELLAS BOLTON HELLAS BOLTON HELLAS ΕΛΑΪΣ-UNILEVER ΕΛΑΪΣ-UNILEVER ΕΛΑΪΣ-UNILEVER

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ	ΕΔΕΕ – ΣΔΕ – ΕΣΡ – Γ.Γ.ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ
-------------	-----------------------------------

Η Δευτεροβάθμια Επιτροπή Ελέγχου Επικοινωνίας, όπως προβλέπεται από τον Ελληνικό Κώδικα Διαφήμισης – Επικοινωνίας και τον Κανονισμό Λειτουργίας, εξέτασε την υπό έλεγχο επικοινωνία και έλαβε γνώση της αίτησης επανελέγχου και των στοιχείων που κατατέθηκαν σύμφωνα με την προβλεπόμενη διαδικασία.

Η Επιτροπή έλαβε υπ' όψιν της τα νεότερα στοιχεία, που για πρώτη φορά προσκόμισε η πλευρά BOLTON HELLAS ενώπιον της και ομόφωνα δέχθηκε ότι υποστηρίζουν τη δράση του προϊόντος BOROTALCO INTENSIVE (aerosol και roll-on) στην αντιμετώπιση της έντονης εφίδρωσης.



ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Κατά συνέπεια η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε ότι ο υπό έλεγχο ισχυρισμός «*Hypersweating*», όπως και κάθε αναφορά σε έντονη εφίδρωση επί της συσκευασίας και στην ιστοσελίδα τεκμηριώθηκαν επαρκώς, δεν είναι πιθανό να οδηγήσουν σε παραπλάνηση και δεν προσκρούουν στις διατάξεις του ΕΚΔ-Ε.

Οι Αποφάσεις των Επιτροπών ισχύουν και πρέπει να εφαρμόζονται σε όλα τα μέσα που αναπτύσσεται η εκάστοτε υπό έλεγχο επικοινωνία, στο πλαίσιο των κανόνων της αυτορρύθμισης, συμπεριλαμβανομένων των ψηφιακών καθώς και των owned channel στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και ανεξάρτητα από το εάν αυτά αναφέρονται στη σχετική αίτηση ελέγχου.

Τονίζεται ότι σε περίπτωση μη πλήρους εφαρμογής της Απόφασης, δύναται να εφαρμοστεί το Άρθρο 10 του Κανονισμού.

Υπενθυμίζεται σύσταση του Δ.Σ. του ΣΕΕ προς τα εμπλεκόμενα μέρη να μη χρησιμοποιούν ή κάνουν αποσπασματικές αναφορές σε Αποφάσεις των Επιτροπών για σκοπούς δημοσιότητας ή προβολής, προκειμένου να αποφεύγονται παρερμηνείες.